

Vážení spoluobčania,

Dovoľte mi, aby som Vás srdečne pozdravil v prvý deň nového roka 2023 v mene vedenia obce a zastupiteľského zboru. Rok 2022, s ktorým sme sa pred niekoľkými hodinami rozlúčili zostáva už len v našich spomienkach a činoch. Prežili sme ho v každodenných radoostiach i starostiach. Na prahu nového roka sa chcem poďakovať všetkým, ktorí sa v uplynulom roku čo i len najmenším spôsobom pricinili o rozvoj a zveľadenie našej obce a prispeli k obohateniu jej duchovného, kultúrneho, športového i materiálneho života. Pri tejto príležitosti sa chcem v mene poslancov obecného zastupiteľstva i v mene svojom úprimne poďakovať za pomoc a podporu, ktorú nám väčšina občanov prejavila pri riešení spoločných - obecných problémov a úloh.

Tak ako sme si spoločne predsavzali, snažili sme sa pre občanov a obec v samospráve prinášať konkrétne riešenia, ktoré zlepšia, skvalitnia služby, činnosti v samospráve, zveľadia obecný majetok, prinesú spoločenský, duchovný a kultúrny rozmer do života jednotlivca a aj celej obce. Určite vždy môže byť v tejto oblasti toho čo poskytujeme občanov viac a lepšie. A to je hlavnou spoločnou motiváciou v našej práci.

Samospráva obce dostala od vás milí spoluobčania vo voľbách mandát spravovať obecný majetok. Táto úloha, ktorá vôbec nie je jednoduchá, však musí byť a za seba, ako aj zastupiteľstvo chcem povedať, že je najdôležitejšou spoločnou úlohou. Lebo len rozumné hospodárenie, citlivé prerozdelenie peňazí, s ktorými obec hospodári nám umožní naplňať naše predsavzatia v jednotlivých oblastiach života našej obce. S radosťou môžeme konštatovať, že minulý rok aj napriek neskutočne meniacim sa podmienkam hospodárenia a ťažkého roku z pohľadu covidu a ekonomiky, bol v tejto oblasti pre našu obec úspešný. Podarilo sa nám v ekonomickej oblasti fungovania obce udržať trendy a postupne opätovne našu obec budovať a zveľadovať. V roku 2022 sme realizovali nasledovné investičné aktivity:

- Kompletná rekonštrukcia strechy, krovu, bleskozvodu a ďalších vecí na domčeku pri 4. triednej budove Základnej školy s materskou školou Kotešová 378, v rátane oplotenia vo výške 130000.-€.
- Rekonštrukcia oplotenia z prednej časti pri Materskej škole v Kotešovej, vybudovaním nového oporného múra, parkovacej plochy a kovového oplotenia vo výške 28000.-€ z rozpočtu obce Kotešová.

- Vyasfaltovanie vnútorných priestorov v areáli materskej školy vo výške 20632.-€ z rozpočtu obce Kotešová.
- Rekonštrukcia miestnej komunikácie v časti Oblazov vo výške 35548.-€ z rozpočtu obce Kotešová.
- Zakúpenie nového úžitkového vozidla FIAT Ducato v celkovej hodnote 33000.-€ z rozpočtu obce Kotešová.
- Zmena a Doplnok č. 3 k ÚPN-O Kotešová vo výške 10500.-€ z rozpočtu obce Kotešová.

V rámci týchto investícií, ktoré sme realizovali vyžiadali do značnej miery aj veľké finančné náklady na spolufinancovanie.

Vážení spoluobčania, v tomto roku 2023, naša obec musí riešiť veľa neľahkých problémov vo verejnej správe z dôvodu nárastu cien energií, potravín a rôznych surovín. Takýto istý problém budú mať samozrejme aj naši občania. V súvislosti so zberom komunálneho odpadu Vás chcem informovať touto cestou, že ten enormný nárast poplatkov za komunálne odpady v konečnom dôsledku na rok 2023 nebol až tak drastický navýšený zo strany štátu, ale ceny poplatkov za uskladňovanie týchto odpadov čiastočne narástli. Preto aj Obecné zastupiteľstvo v Kotešovej muselo čiastočne upraviť poplatok od občana v roku 2023 z terajších 30 eur na osobu, so splatnosťou od 1. 1. 2023 na sumu 34,70.-€. Aj tak tento poplatok je dokola jeden z najmenších, vychádzali sme jeho stanovení z toho, že občania aj naďalej budú kvalitne separovať povinné komodity, čím sa nezvýši pre našu obec tento poplatok a taktiež aj z toho, že občania si budú riadne plniť povinnosti a budú načas tieto poplatky za komunálne odpady na osobu v roku 2023 na základe doručeného výmeru včas platiť, aby sme nemuseli donekonečna neplatičom posielat' výzvy na splnenie si zákonnej povinnosti. V roku 2023 sme nezvyšovali poplatky za daň z nehnuteľnosti občanov a fyzických a právnických osôb.

Hlavným zámerom smerovania našej obce z môjho pohľadu v oblasti investícií, ak budeme mať dostatočné množstvo finančných prostriedkov budú nasledovné aktivity:

- Výstavba detského ihriska na Bukovej s altánom vedľa budúcej cyklotrasy vo výške 65000.-€. a spoluúčasť obce bude cca 15000.-€,
- Výstavba cyklotrasy v rámci projektu Zvýšenie atraktivity nemotorovej prepravy vybudovaním cyklochodníka v obci Kotešová od predajne Koruna na Bukovej s dvoma premosteniami ponad rieku Rovnianka, s dvoma

odpočívadlami až ku domu Petra Janca a odtiaľ bude pokračovať okolo materskej školy až k budúcej cyklotrase Žilina – Považská Bystrica v celkovom objeme cca 500000.-€ -. V rámci tejto činnosti by sme ešte chceli vybudovať chodník od kamennej zástavky „U Barčáka“ smerom po pravej strane až ku cyklochodníku, ktorý bude ukončený pri predajni Koruna, ako aj vyasfaltovanie celej miestnej komunikácie v lokalite Pod brvenie.

- Podanie žiadosti o nenávratné finančné prostriedky na vybudovanie Športovo- oddychovej zóny pri kanáli, po získaní právoplatného stavebného povolenia,

- V rámci projektu, ktorý nám bol schválený 19. 12. 2022 na Ministerstve životného prostredia SR s názvom „Podpora triedeného zberu v obci Kotešová“, budeme zabezpečovať v roku 2023 kúpu veľkého traktora, štiepkovač a 10 ks veľkých kontajnerov približne v hodnote 200000, pričom schválená dotácia zo štátu vo výške 160880.-€,

- V spolupráci so ŽSK plánujeme dokončiť projekt pre stavebné povolenie na okružnú križovatku smerom na Veľké Rovné, pričom tento projekt bude realizovať Správa ciest ŽSK z eurofondov a mal by byť zrealizovaný do konca roku 2024.

- Významným faktom bude aj vybudovanie priemyselného parku v lokalite Lán, kde sa predpokladá výstavby logistických budov ako sklady a ľahká výroba, pričom obec Kotešová môže ročne na daní z nehnuteľnosti mať ďalší príjem,

- Chceme zakúpiť novú terénnu „štvorkolku“ pre náš DHZ v Kotešovej na plnenie úloh aj v lesnom teréne a pod.

Mojím osobným predsavzatím v práci starostu je neustála spolupráca s občanmi obce. Vždy si budem vážiť dobré a povzbudivé rady občanov, ich podporu, spoluprácu, ochotu i toleranciu. Najst' správnu cestu si ale vyžaduje prijať veľa kompromisov, umenie presvedčiť sa navzájom o správnosti krokov a prijať spoločne správne rozhodnutia, posúdiť vopred dôsledok svojho konania a vedieť niest' aj zodpovednosť. Som presvedčený, že spoločne s vami, milí spoluobčania, sa nám v samospráve našej obce podarí túto neľahkú úlohu správne realizovať v prospech nás všetkých aj v nastávajúcom roku 2023. Čaká nás rok, v ktorom budeme riešiť úlohy v investičnej oblasti a rozvoj obce, získavania finančných prostriedkov z grantov a projektov, zabezpečovania spoločenského, kultúrneho, športového života v obci.

Vážení spoluobčania!

Na záver môjho príhovoru vyslovujem želanie: zachovajme si slávnostné chvíle z vianočných a novoročných sviatkov po celý rok, vážme si jeden druhého, majme radi našu obec, zachovajme si úctu jeden k druhému. K tomu Vám všetkým želám osobne, v mene poslancov obecného zastupiteľstva a v mene pracovníkov obce, veľa zdravia, šťastia, lásky, veľa trpezlivosti pri riešení osobných problémov a pri každodennej práci. Prajem Vám všetkým šťastný a úspešný Nový rok 2023.